
 

 

 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

02.08.2018 м. Полтава № 659 

 

                                               

                                                

 

 

 

 

 

 

Відповідно до статей 6, 13, 18 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, статті 65 Закону України ,,Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, постанови 

Кабінету Міністрів України  від 11 липня 2018 р. № 551 ,,Деякі питання  видачі 

посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та 

іншим категоріям громадян”: 

 

1. Затвердити Положення про регіональну  комісію з визначення статусу 

осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та інших категорій  

громадян (додається). 

 

2. Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації (Корнієнко Л.В.) у встановленому законодавством порядку 

забезпечити подання цього розпорядження до Головного територіального 

управління юстиції у Полтавській області для державної реєстрації та спільно з 

Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

обласної державної адміністрації (Пилипенко В.М.) після реєстрації 

оприлюднити це розпорядження в обласній громадсько-політичній газеті „Зоря 

Полтавщини”. 

 

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування. 

Про затвердження Положення про 

регіональну комісію з визначення 

статусу осіб, які постраждали  

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, та інших категорій 

громадян 

Зареєстровано в Головному 

територіальному управлінні 

юстиції у Полтавській області 
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4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови обласної державної адміністрації Пругла О. Є. 

 

 

          Голова 

обласної державної  

     адміністрації                                                                        В.ГОЛОВКО 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження голови  

Полтавської обласної 

державної адміністрації 

02 серпня 2018 року   № 659 

 

 

 

 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про регіональну комісію з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян 
 

1. Регіональна комісія з визначення статусу осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян (далі – 

регіональна комісія) є консультативно-дорадчим органом при Полтавській 

обласній державній адміністрації, який створюється розпорядженням голови 

облдержадміністрації з метою вирішення питань визначення статусу осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям 

громадян. 
 

2. Регіональна комісія у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України, актами Кабінету Міністрів 

України, розпорядженнями голови облдержадміністрації, іншими 

законодавчими актами та цим Положенням.  
 

3. Основними завданнями регіональної комісії є:  

розгляд та аналіз документів, які відповідно до законодавства є 

підставою для видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян; 

встановлення (підтвердження) статусу осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян; 

прийняття рішень щодо видачі (відмови у видачі, вилучення) 

відповідних посвідчень згідно з Порядком видачі посвідчень особам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям 

громадян  затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 

2018 року № 551 (далі - Порядок),. 
 

4. Регіональна комісія для виконання покладених на неї основних 

завдань має право:  

розглядати матеріали особових справ осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян за поданнями 

Зареєстровано в Головному територіальному 

управлінні юстиції у Полтавській області 
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районних державних адміністрацій, виконкомів міських, районних у містах  

рад  за місцем проживання (реєстрації) заявника.  

приймати рішення щодо видачі (відмови у видачі, вилучення) 

відповідних посвідчень згідно з Порядком; 

повертати особові справи до районних державних адміністрацій, 

виконкомів міських, районних у містах  рад  для доопрацювання у випадках 

виявлення розбіжностей та неточностей в матеріалах, з метою повторного 

розгляду регіональною комісією таких особових справ в разі усунення 

виявлених недоліків; 

направляти матеріали особової справи (особових справ) на розгляд 

Комісії зі спірних питань визначення статусу осіб, які брали участь у ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, створеної при Міністерстві соціальної 

політики України, та, при необхідності, звертатися до вказаної Комісії з 

проханням перевірити правильність видачі посвідчень громадянам, 

постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

запитувати та одержувати в установленому порядку від державних 

органів, органів місцевого самоврядування, громадських об’єднань, 

підприємств, установ, організацій інформацію, документи та інші матеріали 

необхідні для виконання покладених на неї завдань. 
 

5. Персональний склад регіональної комісії затверджується 

розпорядженням голови облдержадміністрації.  

Регіональна комісія утворюється у складі голови, заступника голови, 

секретаря та інших членів.  

Регіональну комісію очолює заступник голови облдержадміністрації           

згідно з розподілом обов’язків. 
 

6. Голова регіональної комісії: 

здійснює загальне керівництво роботою регіональної комісії; 

скликає та проводить засідання регіональної комісії, визначає перелік 

питань до розгляду на засіданнях, підписує протоколи засідань Регіональної 

комісії; 

здійснює інші повноваження відповідно до цього Положення. 

У разі відсутності голови регіональної комісії його обов’язки виконує 

заступник  голови Регіональної комісії. 
 

7. До обов’язків секретаря регіональної комісії  належить:  

оповіщати членів регіональної комісії про дату та порядок денний 

наступного засідання; 

вести протокол засідання; 

забезпечувати підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях 

Регіональної комісії.  
 

8. Основною організаційною формою роботи регіональної комісії є 

засідання, які проводяться за необхідністю. Засідання регіональної комісії є 
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правомочним, якщо на ньому присутні не менше ніж дві третини її складу. 
 

9. Рішення регіональної комісії є правомочним, якщо за нього 

проголосувало не менше ніж дві третини від складу регіональної комісії.  

За результатами засідання регіональної комісії оформлюється протокол, 

який підписують голова та члени регіональної комісії.  

Рішення регіональної комісії приймаються колегіально і є обов'язковими 

для виконання при видачі відповідного посвідчення, відмови у видачі або його 

вилученні як такого, що видане безпідставно. 
 

10. Рішення регіональної комісії може бути оскаржено в установленому 

законодавством України порядку. 
 

11. Організаційне та інформаційне забезпечення діяльності регіональної 

комісії здійснює Департамент соціального захисту населення 

облдержадміністрації.  

 

 

 

Директор Департаменту 

соціального захисту населення 

облдержадміністрації       Л.В.Корнієнко


